



Руководитель следственного управления СК России по ЯНАО А.Н. Егоров принял участие в открытии подросткового клуба

В Салехарде в Центре социального обслуживания населения «Доверие» начал работу клуб для подростков «Твой выбор!».

Приглашенные в качестве почетных гостей руководитель следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу генерал-майор юстиции А.Н. Егоров и Уполномоченный по правам ребенка в ЯНАО Д.А. Трубицын в торжественной обстановке перерезали красную ленточку на входе в клуб и пообщались с его владельцами – салехардскими подростками. Поздравить ребят с обретением собственного пространства пришли также их сверстники – юнармейцы из местного отделения.

Небольшое помещение, выделенное под клуб, еще только обживается, но ребята уже могут пользоваться в нем компьютерной техникой, фото и видеоаппаратурой и другими, необходимыми для творчества и неформального общения предметами.

Директор Центра С.А. Яр познакомила гостей с концепцией подросткового пространства, которая позволит юным посетителям весело и с пользой проводить свободное время, общаться со сверстниками и получать поддержку от наставников.

Региональное следственное управление СКР осуществляет наставническую деятельность над Центром на протяжении 10 лет. За эти годы на глазах у следователей и при их поддержке выросло целое поколение салехардцев, которым по различным обстоятельствам оказывалась помощь.

Андрей Николаевич Егоров, поздравляя ребят и руководство Центра «Доверие», отметил жизненно-важную необходимость создания такого пространства для ребят и с уважением отметил стремление сотрудников социального учреждения находить новые формы и возможности для воспитания детей, находящихся в трудных жизненных ситуациях.



Изображения



16 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1846491>